
Конспект занятия в средней группе «Рябинка» 

тема: «Военная техника».  
                                                                                                          Подготовила Пелипейко Е.А. 

Образовательная область:   

Художественно – эстетическое развитие: лепка 

Цель:  развивать воображение и фантазию. 

Программное содержание: 

 Закрепить формирование представлений о внешнем виде самолёта и танка. 

 Развивать внимание, логическое мышление, наблюдательность. 

 Упражнять детей в создании образа предмета, используя  способы  лепки, приемы 

прямого раскатывания, сплющивания и соединения частей. 

 Развивать мелкую моторику кистей рук. 

 

Предварительная и словарная работа: Родина, Россия, солдаты, День защитника 

отечества, танк, пушка, поворотная башня, корпус, гусеницы, самолет, вертолет, пилот, 

взлетная полоса, аэродром, воздушный транспорт, наземный транспорт. 
 

Беседы о видах транспорта, рассматривание картинок, 

Материал: пластилин, доски, салфетки. 

Ход занятия: 

 - Ребята, в этой коробке лежат игрушки для вас. Но сначала попробуйте отгадать 

загадки. Если отгадаете, узнаете, какие  игрушки лежат в коробке. 

                                                                    Не пчела, а гудит, 

Не птица, а летит, 

Гнезда не вьет, 

Людей и груз везет.  (Самолет). 

Какие слова загадки помогли вам ее разгадать? 

Ещё одна загадка:                       Гусеницы две ползут 

                                                      Башню с пушкою везут (Танк)  

 

Машина эта непростая, 

Машина эта — боевая! 

Как трактор, только с «хоботком» — 

Всем «прикурить» даёт кругом. (Танк) 

- Молодцы, правильно отгадали. Сегодня мы узнаем много нового о самолетах, и 

танках, и  научимся их лепить. 

 

Д/игра «Что лишнее?» На мольберте расположены картинки с изображением 

различных видов транспорта. Задание: убрать картинки, которые не относятся к 

воздушному  и наземному виду транспорта. 

Физ. минутка: 

Полетели, полетели,                Стойка ноги врозь, «пружинка» 

Вперед руками завертели.    Вращение руками перед грудью. 

Руки в стороны – в полет 

Отправляем самолет,             Развести горизонтально руки в стороны. 

Правое крыло вперед,       Поворот туловища вправо с заведением правой руки вперед. 



Левое крыло вперед.         Поворот туловища влево с заведением левой руки вперед. 

Раз, два, три, четыре – 

Полетел наш самолет. 

Замечательный пилот 

В путь отправил самолет.  

- А сейчас ребята проходим за столы, и приступаем к работе. 

                  

   

 

 


